

НЕУДАЧНИКИ

КОСМО-ПИРАТЫ ПЕРВЫЙ ПОЛЕТ



РАССКАЗ ИЛЛУСТРАЦИИ

Илья Бахмутский
Космо-пираты
«Неудачники». Первый полёт
Серия «Космо-пираты «Неудачники»»

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70630465
SelfPub; 2024*

Аннотация

Сайд-стори по циклу рассказов "Космопираты" о приключениях тех самых трёх. Кем они были до и кем они стали после.

Илья Бахмутский

Космо-пираты

"Неудачники".

Первый полёт

День освоения космоса всегда считался особенным в Межгалактической Федерации. В такой важный праздник мало кто работал. Но всегда существуют и такие оболтусы, которые идут всему наперекор. Обычно они дурачились и создавали хаос везде, где приземлились, но во всеобщий выходной всем назло взялись за работу. Ведь это же просто преступление – так отмечать главный праздник в году! Поэтому его необходимо было провести именно таким образом. Недаром же они космо-пираты!

На космическом складе Межгалактической доставки было как никогда тихо. Пока все работники склада проводили время с семьями, космо-пиратам дали задание навести порядок до начала работ. Поручать пиратам убираться на складе равнозначно посылать волка охранять ягнят, но начальник станции был наслышан о твердолобости Шефа, простодушности Шекки и лени Большого Ке, а потому был уверен, что эти разгильдяи, взявшись за задание, даже не догадаются его бросить.

– Какой бардак... – Шеф оглядел ангар, заброшенный различными коробками, от маленьких, размером с ладонь, до огромных, которые можно сравнить с антигравитационным вездеходом. Большинство посылок лежало на полу, а стеллажи с подписанными звёздными системами отправки оставались полупустыми. – Э-э... Пиратам беспорядок положен, а тут-то что за безобразие? – Шеф наклонился к коробке с надписями «хрупко», «огнеопасно» и с головой погрузился в неё.

– Хе... – выдохнул Большой Ке. – Нам бы корабль, как этот ангар...

– Зато платят хорошо! Шеф, сами же хотели голографический флаг купить, а значит что? Правильно, надо поработать, – Шекки закатал рукава и встал рядом с Шефом, копошившимся в коробке.

– Пираты работают, ха! Ладно уж, сегодня день освоения космоса как-никак, – после этой фразы из коробки послышался звонкий “дзинь” и Шеф будто бы усмехнулся, – Так чт... Ик, всё пра-ильно. – Выпрямившись, Шеф уже держал по полупустой бутылке в каждой руке: “будем считать это этим, как его... Компенсацией за моральный, ик, ущерб”.

С трудом прибрал Шефа подальше от остального груза, Шекки принялся раскладывать коробки. Уже через полчаса Шеф с новыми силами возглавил уборку, работая куда активнее, чем в трезвом виде. Что касается Большого Ке, то

он где-то откопал матрас и спокойно сопел, думая о своих железках. Становилось скучновато.

– Странный праздник всё-таки. Празднуем, что когда-то вышли в космос. Федерации похвастаться, что ли, больше нечем? – Шекки задумчиво почесал затылок.

– Э-э, не гони, космос – это наше всё! – возразил Шеф, вскинув указательный палец над головой. – Это романтика, это звёзды, космо-пираты! Они вам не пиратишки простые, а вообще мужики! – Шефа явно понесло, он широко раскинул руки и начал вещать свои мысли сотне коробок, как зрители, раскиданных полукругом от него: «Ещё мальчишкой я туда хотел, пыхтел на своей грязной планетёнке, так что цыц, космос – это вещь».

– Шеф, так ты с детства, уф, стремился стать космо-пиратом? – поинтересовался Шекки, пока натужно кряхтел над метровой продолговатой коробкой.

– Пф, а ты как думал? Других в пираты не берут! Хотя, раз уж я разговорился, так уж и быть, признаюсь. Мелким я хотел стать этим самым, ну, ты знаешь, борцом со всякой чепухой... Комической десантурой, короче. Но потом увидел, что они дохнут, как мухи, и сразу же по пути пирата пошёл, да... – Шеф перестал скакать перед коробками, пе-

риодически поглядывая на Шекки, и начал глядеть куда-то вдаль, будто внутрь себя, доставая из глубин памяти давно забытые фрагменты детства.

Шекки долго дозывался до Шефа, но тот стоял как каменный, просматривая плёнку своей жизни. Слушать трагические истории пьяного старика не очень хотелось, поэтому парень не стал трясти капитана. Вдруг Ке что-то пробормотал, похоже, крики Шекки его всё-таки разбудили, а, возможно, в Кетоле проснулась совесть, хотя вряд ли, она-то точно спала беспробудно и уже очень давно.

– Тут я Шефа обскакал, хе-хе, – Кетол потёр щетину и поднялся с матраса, тем самым прибавив к ангару ещё одну шпалу. Два метра роста как-никак, машина.

– Лучше бы с коробками помог, – Шекки указал на продолговатую метровую коробку, приставленную к стеллажу. Похоже, парню так и не удалось закинуть её на полку.

– Мм, ладно, делать нечего всё равно, – нехотя ответил Большой Ке и одной рукой запихнул коробку куда надо.

– А может всё-таки поделишься как тебя в космос затащило? – не смог скрыть своего интереса самый молодой член команды.

– Хм. Родился я в космосе, с пелёнок знал свой корабль как свои пять... Четыре пальца, – поправил себя Ке, глянув на протез на месте среднего пальца.

– Ого, даже сейчас такое, кажется, редкость, – Шекки даже бросил таскать коробки, приготовившись внимательно слушать Ке. Повисла многозначительная пауза.

– Ну и всё. Мотался там-сям, потом переходный возраст, ну, сам понимаешь, свалил в большой мир. Осточертело телеки чинить, а там и Шеф меня подметил, теперь хоть поспать могу. А сам то как на “Алкогольном Астероиде” оказался?

– О! Рад, что ты спросил! С 6 лет я мечтал попасть в космос и стать настоящим искателем приключений: сокровища, испытания, новые планеты! Я много работал и потом наткнулся на одного странника...

“Не хотелось бы вас прерывать, но чем вы тут вообще занимаетесь? Я вам плёвое задание на пять минут откопал, а Шеф уже с белочкой под ручку, ничего без меня не могут!” – В ангар залетел небольшой чёрный шарик напичканный разными чипами. Из его динамиков раздавался разгневанный голос, давно отчаявшегося мужичка.

– Хейтл! Я как раз рассказывал историю своих приключений, – Шекки явно был рад новому слушателю, в то время как Кетол уже прикрывал глаза от нескончаемого потока слов паренька.

– Какие истории?! Что вы тут таскаете коробки, в двадцать первом веке что ли застряли? Мы же в космосе! Космо-се! Понимаете? Да что ты стоишь, брось уже посылку,

брось, говорю, – Хейтл подлетел вблизи к Шекки. Парень был готов поклясться, что видел в этой железке самое большое разочарование, которое только можно представить, хоть у Хейтла и не было лица.

Робот агрессивно затыкал Шефа в спину, пока тот не вернулся в реальность и не скомандовал всем выйти к кораблю.

– Всё же давно автоматизировано, просто у них панель управления сломалась, вот они и просили починить. Пока вы копались, я уже всё сделал. Сейчас всё мигом приберём, – Хейтл подключился к консоли управления перед воротами ангара и начал с молниеносной скоростью вводить команды. Всего минута, и магнитные трекеры начали транспортировку коробок по своим местам. Команда застыла на месте, то ли от разочарования, то ли от удивления, а кое-кто и просто от чудовищных мыслей, которые могут прийти только в пьяном бреду: «А может, ангар этот угоним, а? Ничё так вроде...». Предложение Шефа тут же было отвергнуто, ведь гильдия курьеров даже опаснее армии, и такое баловство точно уж не простила бы. Задание было выполнено, и космопираты отправились дальше – пропивать слишком уж легко полученные деньги. Всё-таки, они на самом деле не представляли свою жизнь без космических приключений.